TZAIPI

Mepida Maiwv 132B
kKAipaka 1:4000

TOMOG 1
QUAAO : 194
@akeAog : 230

Eupaddv turjuatog A tne Mepidag 132B laiwv Toaipl ye atoixeia: [A-B-IM-A-E-Z-H-0O-I-K-A-A]= 2008.00T..
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IYNTETACMENELZ KOPY®QN TMHMATOZ A THX
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X = 874651.58
X = 874651.35
X = 874656.08
X = 874664.01
X = 874684.44
X = 874699.08
X =874708.33
X =874714.83
X =874713.72
X = 874682.24
X = 874663.39
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Y = 4033625.82
Y = 4033637.12
Y = 4033656.02
Y = 4033666.54
Y = 4033675.22
Y = 4033674.16
Y = 4033669.49
Y = 4033664.06
Y =4033654.80
Y = 4033633.27
Y = 4033626.90
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TOMOrPA®IKO - YWYOMETPIKO AIATPAMMA ME TO TMHMA A THE MEPIAAS. 132B TAIQN TZAIPI
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TO OMNOIO ZHTEITAI NA ANOAQGEI
KAigaka 1:1000

YITOMNHMA

xdptne .Y.Z 1:5000 oploypapun KTnuaroAoyikig pepidag

M. 132 ap1Budg KTnUaTtoAoyiknG peplidag

- opBogwroxaptng 1998 S — —  OPIOYPAMKH QITOUMEVOU THAHATOC

IcoUWNAS KaUTTUAN ava 0.4 pEtpa

T~ 100UWPNAC KANTTUAN avd 2 uétpa

TOMNOIMPA®IKO - KTHMATOAOTI'IKO AIATPAMMA
NMEPIOXHE MEPIAAE 132B FAIQN TZAIPI

NMEPOMNVIQ 2eTTTEMRPIOC 2014

MéTpo ypaupIkAg Trapapopewaong (k)
OTO KEVTPO UAAOU : 1.001324

EMZA 87 (EAAnvIKG Mewd. ouotnua Avagopds)
EAepoeidéc GRS 80 a = 6378137 f = 1/298.2572236
Eykapoia Mepkaropikr) MNpoBoAn

Kevtpikdg MeonuBpivog Ao = 24° Ko = 0.999600

210 Kevtpikd MeonuBpivo avagopag to X = 500.000 p.
Mewypagiko MAdro¢ avagopas 00° 00' 00"

EKTYNQOHKE ZE KAIMAKA 1:4000
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